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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

610 

Vragen van het lid Bruins (ChristenUnie) aan de Minister van Financiën over 
het bericht «Euronext geeft flitshandelaren onzichtbare voorsprong» 
(ingezonden 8 oktober 2020). 

Mededeling van Minister Hoekstra (Minister van Financiën) (ontvangen 
30 oktober 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Euronext geeft flitshandelaren onzichtbare voorsprong»?1 

Vraag 2
Klopt het dat (sommige) flitshandelaren bij Euronext informatie eerder krijgen 
dan anderen? 

Vraag 3
Kunt u precies uitleggen wie wel en wie niet dit voordeel krijgen, waarom dat 
zo is en welke technische aspecten zorgen voor dat voordeel? 

Vraag 4
Sinds wanneer is Euronext op de hoogte dat dit voordeel bestaat? 

Vraag 5
Hoelang bent u op de hoogte dat dit voordeel bestaat? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat er sprake is van handel met voorkennis als iemand 
aandelen of andere effecten koopt of verkoopt terwijl diegene meer informa-
tie over de onderliggende waarde heeft dan de informatie die algemeen 
beschikbaar is? 

Vraag 7
Bent u van mening dat het voordeel dat flitshandelaren krijgen van Euronext 
wel of niet valt onder handel met voorkennis? 

1 FD.nl, «Euronext geeft flitshandelaren onzichtbare voorsprong», 5 oktober 2020, https://fd.nl/
beurs/1358641/euronext-geeft-flitshandelaren-onzichtbare-voorsprong
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Vraag 8
Bent u van mening dat hier sprake is van strafbaar handelen? 

Vraag 9
Wat vindt u ervan dat Euronext van plan is dit voordeel voorlopig te laten 
bestaan? 

Vraag 10
Welke maatregelen gaat u nemen om marktmisbruik te voorkomen? 

Mededeling 

Op 8 oktober jl. heeft het lid Bruins (CU) schriftelijke vragen gesteld over het 
bericht «Euronext geeft flitshandelaren onzichtbare voorsprong» 
(2020Z18274). In verband met de benodigde afstemming is het niet haalbaar 
gebleken de vragen binnen de gestelde termijn te beantwoorden. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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